4.0SZTALY MATEMATIKA:JOnas Jozsef,Pusoma Kamilla,Récz Kasszandra
Kedves Gyerekek!Szorzétablakat gyakoroljuk GjralMost a 2-es szérzétabla van a teritékiinkon!
Most mar személyesen is tudok neked segiteni szerdanként a suliban!Nagyon varlak!Bea néni
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1. Szamold ki !
Al2[-2]= ;2/2= Cl(6-2) +|(4 :2)=
4/-]2|= 6[:]2]= (8 -2) +/(1/0|:2) = hs
5.12]= 8[:|2]= @2 +[(1]6]: 2)=
312 1122= @ REaeERE
0l-]2]= 1/4]:]2]= (9 -2)+(20//2)=
2. Potold a hianyzé szamokat ! ]

Al 2/=]2 B EOEE EACCNEE N ft%
2=[6 2ET 2[=[1]8 :[2[=[9
-[2]=[8 2[=[1 £=14 -12[=[6
-[2[=]0] [:12]=]6 2/=[2 -12/=]2

ut's -2=ﬂ 2=5 2=0 /12=/1

3. lgaz i Jva nem [n|?
_A3-2<15:2n B [1]-[2[=[4[:]2 I [@ L%
4-2/=16/:2 2[0:2/5/5]-]2 46
2[-[2[>[3]- ]2 4272 ,Eﬁ ¥
6[-[2[<[7-]2 112[:[2[>]6[-[2 72l L 1.
B 8:E=2-2 1/8[:12]>[8].]2 18]1
1[0[:[2[>[6]-[2 8]-[2[<[1]8]:]2 62
18: 2552 6[:[2[<[1]6]:2 66 3
! 28
4. Folytasd ! Irj szabalyt !

() 6] (5] [3] [4] 8] (9] (2 10 =
13[11 3[1]5|2[1 4|7

A= -[2) [+]1 Q= 52

UGYESEN DOLGOZTALNO PIHENEST!




